

# Kérvény

## Tisztelt Önkormányzat!

A 2018-as évben hozzájárulást kaptunk Önöktől, hogy a Karinthy Frigyes út 5 számban lévő Önkormányzati helyiséget - melyet a Csodaszarvas Sportegyesület és a Kerékpárosok-Fogyasztók Boltja Kft bérelt - osszenyithassuk a ház egy másik, mellette lévő – már régen is átjárható- légópincéjével. Ebbe a légópincébe szeretnénk volna boltunkat átköltöztetni, hogy egyre bővülő egyesületünk nagyobb területen tudjon működni.

(Egyesületünk felnőtt íjásza az elmúlt évben **Táv céllövő Országos bajnokságon** ezüstérmes, valamint a **Táv céllövő Világbajnokságon** szintén ezüstérmes szerepet szereztek. Legegyedelműen több gyerek versenyzőnk -Antoni Hanna- Diákolimpián arany érmes, Országos Pályadíjás bajnokságon arany érmes, valamint Történelmi Országos bajnokságon bronz érmes szerepet szerezett. Számos más tagunk - Örömjász versenyeken – szintén eredményesen szerepelt! A Küzdősport szakosztály tagjai a Hungarian ADCC expert level absolut kategóriában Aranyérmes, Hungarian BJJ Open Gi kategóriában Ezüst érmes, valamint No Gi kategóriában Arany érmes szerepelt.)

Az elmúlt nyár folyamán sikerült is kialakítanunk az új helyiséget. Sajnos csak utólag tudtuk meg, hogy így is új üzletnek minősülne, bár a bolt eladóterülete csökkent volna.

Idő közben nálunk kezdett edzéseket az ország egyik legnagyobb Olimpiai íjász egyesülete, így szükségessé vált, hogy az újonnan kialakított helyiséget immár két egyesület - a Csodaszarvas Sportegyesület és a Pénzügyőr Sportegyesület - raktáráként hasznosítsuk.

Boltunk területét tovább csökkentve így újra az Önkormányzati helyiség területén próbáltuk kialakítani.

Azzal a kérelemmel fordulunk a Tisztelt Önkormányzathoz, hogy az önkormányzati helyiség két albetétjére külön számlán fizethessük újra a bérleti díjat.

Az új kialakításban a bolt területe megfelel a 4-es albetétnek, valamint az Egyesület által használt terület megfelel az ingatlan 3-as albetétének.

Kelt: 2019. 03. 13.

Köszönettel:



Cselótei Péter

Egyesületi Elnök és Cég Ügyvezetője